
１ あなた自身のことについて、お聞かせください。

①あなたの性別は？
男性 22 人

女性 54 人

無回答 0 人

合計 76 人

②あなたの年齢は？
20歳未満 0 人

20歳代 4 人

30歳代 7 人

40歳代 6 人

50歳代 12 人

60歳代 16 人

70歳以上 28 人

無回答 3 人

合計 76 人

③あなたのお住まいは？
生駒市内 16 人
奈良県内 13 人

大阪府内 32 人

京都府内 3 人

その他 10 人

無回答 2 人

合計 76 人

【その他の内訳】

④誰と来られましたか？
個人 12 人

家族 26 人

グループ・団体 37 人

無回答 1 人

合計 76 人

令和５年度 高山竹林園利用者アンケート結果

回答者数：７６人

実施期間：令和５年１０月１５日～１１月１４日

神奈川県４人、兵庫県２人、愛知県２人、和歌山１人、千葉県１人
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⑤来園は何回目でしか？
初めて 43 人

２回目 4 人

３回以上 27 人
無回答 2 人

合計 76 人

2 竹林園へはどのような方法で来られましたか

徒歩 11 人

自転車 6 人

バイク 1 人

乗用車 41 人

観光バス 2 人

路線バス 13 人

タクシー 0 人

その他 1 人

無回答 1 人

合計 76 人

3 来園の目的についてお教えください。

資料館、茶筌制作実演等の見学 20 人

和室、茶室、広場等の利用 19 人

茶筌等の販売品の購入 1 人

竹林の見学・散策 32 人

その他 15 人

無回答 0 人

合計 87 人

※複数回答あり
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4 高山竹林園の魅力についてお聞かせください。

ゆっくりおちつける 58 人

自分でたててお抹茶をいただける 29 人

めずらしい竹をみることができる 20 人

竹製品の文化に気軽にふれられる 25 人

茶筌の制作過程が見ることができる 14 人

気軽に茶会ができる 5 人

わからない 1 人

その他 1 人

無回答 1 人

合計 154 人

※複数回答あり

5 また、高山竹林園を利用したいですか

利用したい  71 人

利用したくない 1 人

無回答 4 人

合計 76 人

6 今後、この高山竹林園の運営に望むものは何ですか

清掃・美観の維持 23 人

販売物品の充実 13 人

お抹茶体験の充実 21 人

各種教室・プログラムの充実 6 人

タケノコ市など地産地消市場の充実 21 人

子育て世代が喜ぶ催しの充実 4 人

施設の営利利用の許可 0 人

その他 3

無回答 12 人

合計 103 人

※複数回答あり
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7 高山竹林園をご利用いただき満足いただけましたか

満足 62 人

やや満足 14 人

やや不満 0 人

不満 0 人

無回答 0 人

合計 76 人

※複数回答あり

8 その他お気づきのことやご希望がありましたら、ご自由にお書きください

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

いつもありがとうございます。

ソフトクリームが美味しかったです。

もっと竹林たんのう出来る遊歩道があれば尚良い。

静かな所で、お茶でまったりできました。ありがとうございました。

茶道を習っているので、茶筌作りの見学はおもしろかったです。ありがとうございました。

竹製品がいろいろあるのにびっくりしました。たいへん勉強になりました。ありがとうございました。

細かい説明をして頂いて楽しかったです。

制作を間近で見られて良かったです。

自分では美味しく立てられないので、せっかくのお抹茶がもったいなかったです。

茶筌の制作はなかな拝見できません。ラッキーです。

※意見としてご記入いただいたものを、そのまま記載しています。

ソフトクリームが美味しい。館内がきれい

いつも美観を維持されている。

気軽にお抹茶体験が出来、静かな風情を楽しめて、良かったです。

大変気持ち良く使わせていただいております。

落ちつける場所で好きです。職員さんがいつも愛想が良くてステキです。

自然の空気をおもいっきり感じられて、穏やかな気持ちになれます。

落ち着いた所で、また、環境の良い所で、見学体験ができありがたいです。

職人さんの説明がわかりやすかった。質問にも丁寧に対応してくれた。

すばらしく感動しました。

初めてですが、とても自然ゆたかで良かったです。又、来園したいと思います。

初めて寄せて頂きましたが、落ち着いた雰囲気でお茶を頂き良かったです。家でお茶をたてて
みようと思います。

抹茶飲んで好味でした。ごちそう様でした。

景色がとてもきれいで、静かで、癒しをいただけました。

今年、初めて竹あかりに行かせて頂きました。とても幻想的で美しく感動しました。ありがとうござ
いました。
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